
В Находке вынесен обвинительный приговор начальнику Находкинского межрайонного отдела УФСКН м его подчиненного

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора начальнику Находкинского межрайонного отдела УФСКН России по Приморскому краю Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,б,в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что в сентябре 2014 года начальник отдела группой лиц по предварительному сговору совместно с оперуполномоченным потребовал от гражданина передать ему деньги в размере 200 тыс рублей. Взамен пообещав «закрыть глаза» на преступление последнего, связанное с незаконным оборотом наркотиков. При этом угрожая, что в случае отказа его привлекут к уголовной ответственности и возьмут под стражу. Мужчина согласился с требованием и передал им 170 тыс рублей, являющейся частью от ранее оговоренной взятки. Суд назначил фигуранту наказание в виде 5,6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима со штрафом 12 млн рублей. Ранее вынесен приговор второму фигуранту, ему назначено 10 млн штрафа. Преступление выявлено сотрудниками Управления федеральной службы безопасности Российской Федерации по Приморскому краю.

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1026436>